

CONTRACT SUBSECVENT

În temeiul prevederilor:

- Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârii de Guvern nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuire contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu completările și modificările ulterioare;
- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2018 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Achiziții Centralizate;
- Hotărârii de Guvern nr. 119/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2018 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Achiziții Centralizate și pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 502/2018;

şi în baza Acordului-cadru centralizat încheiat de ONAC în numele şi pentru Utilizatori înregistrat cu nr. 1254/LDD/05.03.2024

s-a încheiat prezentul Contract subsecvent între:

Părțile Contractului subsecvent:

UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA cu sediul în Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr. 104 și adresă de corespondență în Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr. 104, telefon 0755210720, e-mail info@cmu-edu.eu, cod fiscal 2747321, cont Trezoreria Statului RO74TREZ2315005XXX010741, reprezentat prin RECTOR, Conf. univ. dr. ing. Gabriel Mărgărit RAICU, în calitate de Utilizator menționat în Caietul de sarcini - Anexa nr. 2, numit în continuare "Utilizator" sau "Achizitor", pe de o parte,

şi

S.C. SIDE GRUP SRL cu sediul în sat Felnac, Comuna Felnac, nr.1000, Judetul Arad, cu adresa de corespondenta str. Brândușelor nr. 84, etaj 2, interfon 8, Brasov, Judetul Brasov, nr. de înregistrare în Registrul Comertului J2/200/2003, telefon 0727377605, email c.serban@side.ro, având CIF 15216895, cont IBAN RO02TREZ0215069XXX010799 deschis la Trezoreria Arad, reprezentată prin domnii Hodoșan Sorin Nicolae în calitate de administrator și Dincă Nicolae Ionuț, având funcția administrator, numită în continuare "**Furnizor**" sau "**Contractant**", pe de altă parte,

fiecare denumit în continuare "Parte" și împreună "Părți";

Părțile au agreat următorii termeni și următoarele condiții ce vor guverna relația dintre acestea pe parcursul implementării Contractului Subsecvent:

CUPRINS

Art. 1.	Definiții	3
Art. 2.	Documentele Contractului Subsecvent	}
Art. 3.	Scopul și obiectul Contractului Subsecvent. Drepturile și obligațiile Părților	
Art. 4.	Durata Contractului Subsecvent	}
Art. 5.	Produsele și cantitatea Produselor. Plasarea comenzilor	ļ
Art. 6.	Livrarea Produselor	Ļ
Art. 7. utiliza co	Garanția Produselor — pentru produsele care fac obiectul Acordului- cadru se va onceptul de "termen de valabilitate"4	
Art. 8.	Prețul Contractului Subsecvent	;
Art. 9.	Facturare și plăți5	;
Art. 10.	Garanția de bună-execuție	;
Art. 11.	Date de contact și activități de raportare	,
Art. 12.	Suspendarea Contractului subsecvent	,
Art. 13.	Încetarea Contractului subsecvent	,
Art. 14.	Rezilierea Contractului Subsecvent	3
Art. 15.	Denunțarea Contractului subsecvent	ş
Art. 16.	Modificări ale Contractului subsecvent	}
Art. 17.	Dispoziții finale	3

Art. 1. Definiții

În prezentul Contract Subsecvent, termenii scriși cu majuscule vor avea însemnătatea și sensul atribuit acestora în secțiunea 1.1 din Acordul-Cadru Centralizat.

Art. 2. Documentele Contractului Subsecvent

Următoarele documente sunt pe deplin și în mod integral parte integrantă a Contractului-Subsecvent, care se completează cu prevederile acestora:

- a) Acordul-Cadru Centralizat semnat de către O.N.A.C. cu Contractantul, cu anexele aferente (Caiet de sarcini, Oferta Promitentului-furnizor) Anexa nr. 1;
- b) Produsele și cantitățile care constituie obiectul contractului subsecvent Anexa nr. 2;
- c) Garanția de bună execuție, dacă este cazul Anexa nr. 3.

Art. 3. Scopul și obiectul Contractului Subsecvent. Drepturile și obligațiile Părților

- 3.1 În conformitate cu prevederile Acordului-cadru centralizat, Părțile au decis încheierea prezentului Contract Subsecvent, în baza căruia Contractantul se obligă să furnizeze Produsele prevăzute în Anexa 2, cu respectarea tuturor cerințelor din Caietul de Sarcini și în conformitate cu toți termenii și toate condițiile stabilite în Acordul-Cadru centralizat.
- 3.2 Contractantul are următoarele obligații principale, care se completează cu cele prevăzute la secțiunea 5.3 din Acordul-cadru centralizat:
 - a) Constituirea şi depunerea garanţiei de bună execuţie în conformitate cu prevederile art. 10 de mai jos;
 - Livrarea Produselor în conformitate cu cerințele tehnice și de calitate prevăzute în Caietul de sarcini și Propunerea tehnică, la locul de livrare indicat de către Achizitor și în termenul convenit, împreună cu toată documentația aferentă;
- 3.3 Achizitorul are următoarele obligații principale, care se completează cu cele prevăzute la secțiunea 5.2.2 din Acordul-cadru centralizat:
 - a) punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor disponibile şi necesare pentru derularea Contractelor Subsecvente în timpul stabilit;
 - mobilizarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa, pentru buna derulare a Contractelor Subsecvente și colaborarea cu Contractantul pentru a identifica în timp util orice eventuale probleme care ar putea apărea pe parcursul derulării unui Contract Subsecvent;
 - c) îndeplinirea obligațiilor cu privire la realizarea Recepției Produselor conform secțiunii
 4.4 din Acordul-cadru centralizat;
 - d) îndeplinirea obligațiilor de plată în conformitate cu prevederile art. 9 de mai jos.
- 3.4 Neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor de către oricare dintre Părțile contractante dă naștere la aplicarea de sancțiuni conform secțiunii 5.4 din Acordul-cadru centralizat.

Art. 4. Durata Contractului Subsecvent

4.1 Prezentul Contract Subsecvent intră în vigoare la data semnării sale de către ambele Părți

- 4.2 Prezentul Contract Subsecvent se încheie pentru o perioadă de 2 luni, cu efect de la data intrării sale în vigoare.
- 4.3 Încetarea din orice motiv a Contractului Subsecvent nu afectează obligațiile scadente la data încetării acestuia.

Art. 5. Produsele și cantitatea Produselor. Plasarea comenzilor

- 5.1 Produsele și Cantitatea Produselor care urmează a fi furnizate și livrate în baza prezentului Contract Subsecvent sunt indicate în Anexa nr. 2 la prezentul Contract Subsecvent.
- 5.2 [În funcție de modalitatea de livrare aleasă: integral sau în baza unor comenzi lunare] Produsele ce fac obiectul prezentului Contract subsecvent vor fi livrate pe baza [unei / unui număr de] comenzi ferme, transmise de către Achizitor Contractantului, cu frecvență cel mult lunară, conform secțiunii 3 din Caietul de sarcini.
- 5.3 Plasarea comenzilor, se va face exclusiv prin e-mail, potrivit datelor de contact stabilite la art. 11 și va fi urmată de un mesaj de confirmare din partea Contractantului, care să ateste primirea cu succes a comenzii de către acesta.
- 5.4 Termenul de confirmare a comenzii de către Contractant este de maxim o zi lucrătoare din momentul plasării acesteia de către Achizitor.

Art. 6. Livrarea Produselor

- 6.1 Produsele identificate la art. 5 de mai sus vor fi livrate la locația de livrare indicată de Achizitor în Anexa nr. 2, respectând condiția de livrare DDP¹, fără costuri suplimentare față de cele incluse în propunerea financiară; Părțile au dreptul de a agrea un Grafic de livrare în temeiul căruia se vor livra Produsele ce fac obiectul Contractului subsecvent, conform prevederilor 4.3.5 din Acordul cadru centralizat, caz în care livrarea se va realiza în conformitate cu Graficul de livrare, anexat prezentului Contract subsecvent.
- 6.2 Livrarea se consideră efectuată în momentul în care se semnează Procesul-Verbal de Recepție, potrivit prevederilor clauzei 4.4 din Acordul cadru centralizat.
- 6.3 Dreptul de folosință asupra Produselor se transferă de la Promitentul-Furnizor la Utilizator la momentul semnării Procesului-Verbal de Recepție.
- 6.4 Livrarea în mod necorespunzător a Produselor va atrage răspunderea Contractantului și aplicarea de sancțiuni în conformitate cu prevederile clauzei 5.4.6 din Acordul-cadru centralizat.
- Art. 7. Garanția Produselor pentru produsele care fac obiectul Acordului-cadru centralizat se va utiliza conceptul de "termen de valabilitate".
- 7.1 Garanția Produselor livrate este distinctă de garanția de bună execuție a Contractului subsecvent.
- 7.2 Contractantul va asigura respectarea termenelor de valabilitate ale Produselor care urmează a fi furnizate și livrate în baza prezentului Contract Subsecvent, calculate de la

¹ Conform prevederilor INCOTERMS ediţia în vigoare la momentul livrării

- momentul livrării acestora, precum și a celorlalte cerințe minime stabilite la secțiunea 4 din Caietul de sarcini. În cazul în care se constată Neconformități/ Defecte, Utilizatorul/Achizitorul are dreptul de a returna Produsele în cauză, în 30 zile de la momentul livrării, solicitând înlocuirea acestora.
- 7.3 Contractantul va înlocui Produsele care înregistrează Neconformități/Defecte, fără costuri suplimentare pentru Utilizator/Achizitor, asigurând faptul că noile Produsele livrate în schimb sunt conforme cu specificațiile tehnice prevăzute de Caietul de sarcini.
- 7.4 Pe perioada de derulare a Contractului subsecvent, Utilizatorul/Achizitorul are dreptul de a notifica imediat Contractantul, cu respectarea clauzei 3.1 din Acordul-cadru centralizat, cu privire la orice plângere sau reclamație intervenită în legătură cu Produsele achiziționat(e) prin acest contractul, Contractantul fiind obligat să ia toate măsurile de remediere necesare, conform clauzei 4.6.4 din Acordul-cadru centralizat.

Art. 8. Prețul Contractului Subsecvent

- 8.1 Prețul Contractului Subsecvent este de **31.465,85** Lei, la care se adaugă TVA în valoare de **5978,51** Lei.
- 8.2 Prețurile includ toate cheltuielile ocazionate de furnizarea și livrarea Produselor (inclusiv, dar fără a se limita la, costurile legate de coordonarea/monitorizarea livrării Produselor, de emiterea facturilor, acordarea de asistență tehnică, etc).
- 8.3 Prețul unitar pentru fiecare tip de Produs care face obiectul Contractului subsecvent este cel prevăzut în Acordul-cadru centralizat, conform Propunerii financiare a Contractantului, cu respectarea prevederilor clauzei 4.2.2 din Acordul-cadru centralizat, respectiv prețul aferent fiecărui Produs ofertat, corespunzător versiunii acestuia de comercializare bazată pe modalitatea de ambalare primară standard a producătorului. Pentru claritate, Prețul unitar pe unitatea de vânzare are la bază prețul pe unitatea măsură care a stat la baza realizării exercițiului competițional (evaluării), așa cum a fost stabilită aceasta din urmă prin formularul de Propunere financiară (pentru soluțiile de curățare lichide se va preciza prețul pe litru).
- 8.4 În urma aplicării de către ONAC a formulei de ajustare a prețului, Prețurile unitare care stau la baza stabilirii valorii Contractului Subsecvent, sau, după caz, a restului valorii de executat din Contractul subsecvent (respectiv prin raportare la comenzile rămase de plasat), sunt prețurile unitare ajustate de ONAC conform formulei prevăzute la articolul 3.3.4 din Acordul-cadru centralizat și comunicate Achizitorului în baza aceleiași clauze a Acordului-cadru centralizat.

Art. 9. Facturare și plăți

9.1 Plata pentru Produsele furnizate se va face numai în situația în care Contractantul și-a îndeplinit toate obligațiile contractuale până la data transmiterii facturii, condiționat de semnarea Procesului Verbal de Receptie.

- 9.2 După realizarea recepției în conformitate cu prevederile clauzei 4.4 din Acordul-cadru centralizat, aceasta fiind confirmată de semnarea Procesului-Verbal de Recepție, Contractantul va emite factura pentru Produsele furnizate în baza unei comenzi, în conformitate cu prevederile secțiunii 10 din Caietul de sarcini.
- 9.3 În cazul în care Achizitorul emite mai multe comenzi în cadrul prezentului Contract subsecvent, Contractantul va emite câte o factură distinctă pentru fiecare comandă de Produse, fără a comasa mai multe comenzi într-o singură factură.
- 9.4 Plata Produselor achiziționate și recepționate în condițiile prevăzute în Caietul de sarcini se va efectua de către Utilizator în conformitate cu prevederile art. 6 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante, în termen de 30 / 60 de zile calendaristice de la data semnării Procesului Verbal de Recepție, în baza facturii emise de către Contractant și aprobată de către Utilizator/Achizitor.
- 9.5 Plățile vor fi efectuate în Lei.
- 9.6 Plata contravalorii Produselor livrate se face, prin virament bancar, în baza facturii emisă de către Contractant pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor prezentului Contract Subsecvent și a Procesului verbal de recepție a produselor în contul deschis de Contractant la Trezorerie.
- 9.7 Dacă factura are elemente eronate şi/sau erori de calcul identificate de Utilizator/ Achizitor şi sunt necesare revizuiri, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea Contractantului, termenul de 30 de zile pentru plata facturii se suspendă. Repunerea în termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă si de fond ale facturii.

Art. 10. Garanția de bună-execuție

[Articol aplicabil pentru situațiile în care valoarea fără TVA a Contractului subsecvent este mai mare sau egală cu 9000 lei]

- 10.1 Contractantul se obligă să constituie garanția de bună execuție în cuantum de 1.573,29 lei, reprezentând echivalentul în lei a 5% din valoarea fără TVA a Contractului subsecvent.
- 10.2 Garanția de bună execuție se constituie de către Contractant în termen de 5 zile lucrătoare de la semnarea prezentului Contract subsecvent de către ambele părți în conformitate cu prevederile art. 154 alin. (4) din Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, prin virament bancar sau printr-un instrument de garantare emis de o instituție de credit bancară/instituție financiară nebancară din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, care devine, ulterior constituirii, anexă la Contractul subsecvent.
- 10.3 Restituirea garanției de bună execuție se va face în termen de 14 zile de la data îndeplinirii de către Contractant a obligațiilor asumate prin Contractul subsecvent, dacă Utilizatorul/Achizitorul nu a ridicat, până la acea dată, pretenții asupra acesteia, conform art. 154² alin. (1) din Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 11. Date de contact si activităti de raportare

11.1 Pentru scopul implementării prezentului Contract Subsecvent, comunicările se vor transmite potrivit art. 3.1 din Acordul-cadru centralizat, folosind următoarele coordonate:

Pentru Achizitor:

UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANTA

Adresă:

Str. Mircea cel Bătrân nr. 104

Telefon:

0743557487

E-mail:

ramona.zaharia@cmu-edu.eu

Persoană de contact:

Zaharia Ramona Ancuta

Funcția:

Şef Serviciu Suport Logistic Uman Administrativ

Pentru Contractant:

SC SIDE GRUP SRL

Adresă:

str. Brândușelor nr. 84, etaj 2, interfon 8, Brasov

Telefon:

0728988072

E-mail:

i.fanuica@side.ro

Persoană de contact:

Vacariu Ioana

Funcția:

Responsabil contract

11.2 Pentru scopul monitorizării, Utilizatorul/Achizitorul poate solicita Contractantului să transmită informațiile incluse în Rapoartele de progres, ce vizează prezentul Contract Subsecvent, potrivit prevederilor secțiunii 13.3 din Caietul de Sarcini.

Art. 12. Suspendarea Contractului subsecvent

- 12.1 În cazul incidenței unui eveniment de forță majoră pe parcursul implementării Contractului subsecvent, Contractantul are dreptul de a suspenda furnizarea și livrarea Produselor, cu condiția notificării Utilizatorului/Achizitorului în conformitate cu prevederile clauzei 8.1.3 din Acordul-cadru centralizat.
- 12.2 Utilizatorul/Achizitorul poate decide Suspendarea Contractului Subsecvent în conformitate cu prevederile art. 8.3.3 din Acordul-cadru centralizat, respectiv în baza unor justificări relevante, obiective și pentru o perioadă ce nu poate fi mai mare decât 30 de zile.
- 12.3 În cazul suspendării furnizării și livrării Produselor, durata Contractului Subsecvent se prelungește cu durata suspendării.

Art. 13. Încetarea Contractului subsecvent

- 13.1 Contractul Subsecvent poate înceta prin:
 - a) executarea corespunzătoare a obligațiilor de către Părțile contractante;
 - b) acordul de voință al părților semnatare ale Contractului subsecvent;
 - c) denunțarea unilaterală de către Utilizator/Achizitor în cazurile stabilite la clauza 8.7 din Acordul-cadru centralizat;

- d) rezilierea de către o Parte în cazul îndeplinirii în mod necorespunzător, sau neîndeplinirii obligațiilor contractuale de către cealaltă Parte contractuală, precum și în cazurile expres menționate la clauza 8.5 din Acordul-cadru centralizat;
- e) în cazul în care o situație de forță majoră durează mai mult de 60 de zile.

Art. 14. Rezilierea Contractului Subsecvent

- 14.1 În cazul în care una dintre Părțile contractante nu își îndeplinește, din culpa sa exclusivă, obligațiile contractuale, cealaltă parte este îndreptățită să rezilieze prezentul Contract subsecvent și să solicite plata de daune-interese.
- 14.2 Utilizatorul/Achizitorul are dreptul de a rezilia prezentul Contract subsecvent în cazurile expres menționate la clauza 8.5 din Acordul-cadru centralizat.
- 14.3 Contractantul are dreptul de a rezilia prezentul Contract subsecvent în cazul în care Utilizatorul/Achizitorul nu își îndeplinește obligațiile care îi revin, în special obligația de a recepționa Produsele, de a efectua plata acestora și/sau de a furniza informațiile necesare pentru punerea în aplicare a Contractului subsecvent.
- 14.4 Rezilierea, în condițiile de mai sus, intervine cu efecte depline, prin simpla transmitere a unei notificări scrise adresate părții în culpă, fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei formalități prealabile și fără a mai fi necesară intervenția vreunei instanțe judecătorești și/sau arbitrale, în condițiile art. 8.5.5 din Acordul-cadru centralizat.

Art. 15. Denunțarea Contractului subsecvent

- 15.1 Utilizatorul/Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța Contractul Subsecvent, printr-o notificare scrisă adresată Contractantului, fără nicio compensație, dacă acesta din urmă se afla, la momentul încheierii Contractului subsecvent, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164-167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.
- 15.2 Utilizatorul/Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța Contractul subsecvent, printr-o notificare scrisă adresată Contractantului, fără nicio compensație, dacă Contractul subsecvent nu ar fi trebuit să fie atribuit Contractantului respectiv, având în vedere o încălcare gravă a obligațiilor care rezultă din legislația europeană relevantă și care a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene.
- 15.3 Denunțarea Contractului subsecvent în condițiile prevăzute la această clauză are loc în termen de 5 zile lucrătoare de la constatarea încadrării în situațiile menționate la clauzele 15.1 si 15.2.

Art. 16. Modificări ale Contractului subsecvent

16.1 Orice modificare a Contractului Subsecvent se va analiza prin raportare la clauza 3.3 din Acordul-cadru centralizat.

Art. 17. Dispoziții finale

- 17.1 Limba Contractului Subsecvent și a tuturor comunicărilor dintre Părți este limba română.
- 17.2 Legea aplicabilă prezentului Contract Subsecvent, este legea română, Contractul Subsecvent urmând a fi interpretat potrivit acestei legi.
- 17.3 Părțile contractante vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice situație litigioasă apărută în legătură cu îndeplinirea Contractului Subsecvent.
- 17.4 În termen de maximum 5 (cinci) zile de la apariţia unui potenţial litigiu, Părţile se vor notifica reciproc în scris asupra conduitei adoptate, precum şi cu privire la soluţiile propuse pentru rezolvarea acestuia. Fiecare parte are obligaţia de a răspunde în termen de 5 (cinci) zile de la cererea transmisă de cealaltă Parte referitor la soluţionarea pe cale amiabilă a disputei. În cazul în care vor considera necesar, Părţile se pot întâlni în scopul soluţionării aspectelor divergente.
- 17.5 Dacă după 5 (cinci) zile de la începerea acestor tratative directe, Părțile nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență referitoare la Contractul Subsecvent, fiecare Parte poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești competente, potrivit dispozițiilor legale în vigoare.
- 17.6 Fără a afecta prevederile de mai sus, pe perioada soluționării disputelor, Furnizorul este obligat să continue îndeplinirea obligațiilor, astfel cum este stabilit prin prezentul Contract subsecvent. În situația nerespectării acestei obligații, utilizatorul este îndreptățit la despăgubiri pentru neexecutarea obligațiilor contractuale, astfel cum este specificat în Acordul-Cadru centralizat.

Prezentul Contract Subsecvent a fost încheiat în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.





ANEXA 2 LA CONTRACT SUBSECVENT NR. 1633/31.03.2025

Nr. crt.	Denumirea produsului care va fi contractat	Modalitatea de ambalare solicitată	Unitate de măsură	Denumire produs furnizor	Tip de ambalaj ofertat	Cantitate contractată	Preţ unitar fără TVA (LEI)	Valoare totală fără TVA (LEI)
1	Detergent universal pentru pardoseli	flacon/recipient/bidon 1 l - 5 l (+/- 5%)	litru	Detergent universal pentru pardoseli Lavanda	bidon 5l	309	18.70	5778.30
3	Detergent pentru curățat pardoseli lemn	flacon/recipient/bidon 1 - 5 (+/- 5%)	litru	Klintensiv Detergent pentru curatarea pardoselii	bidon 5l	25	12.05	301.25
4	Detergent covoare, mochete și tapițerii	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Solutie curatat covoare Side profesional	flacon 1l	40	3.08	123.20
5	Detergent suprafețe anti- calcar - cu pulverizator	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Detergent anticalcar Side Profesional	flacon 1l	547	4.46	2439.62
6	Detergent inox - cu pulverizator	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Klintensiv Solutie de curatare inox	recipient 1l	244	5.06	1234.64
7	Detergent geamuri - cu pulverizator	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Klintensiv Solutie curatare geamuri	recipient 1l	570	4.30	2451.00
9	Detergent pentru maşina automata de spălat vase	cutie/pungă min 100 tablete/capsule	bucata	Dr.Prakti tablete de spälat vase multi-uz	cutie 105 tablete	5	10.00	50.00
10	Detergent lichid de vase, pentru spălare manuală	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Detergent lichid de vase	flacon 1l	206	3.46	712.76
12	Cremă universală curățat suprafețe dure	flacon/recipient/bidon 500 - 750 ml (+/- 5%)	litru	Rapido crema fina de curatat, multisuprafete	recipient 500 ml	474	3.00	1422.00
13	Sare regeneratoare pentru mașina de spălat vase	cutie/pungă/găleată 1.5 kg (+/- 3%)	kilogram	Sare regeneratoare pentru masini automate de spalat vase	găleată 1.5 kg	2	8.12	16.23

14	Soluție/degresant pentru curățat aragaz, cuptor, plita - cu pulverizator	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Klintensiv Solutie curatare cuptor	recipient 1l	170	6.15	1045.50
15	Soluție pentru mobilă cu pulverizator	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Solutie curatat mobila	flacon 1l	365	5.10	1861.50
16	Soluție pentru desfundarea țevilor	flacon/recipient/bidon 1l +/- 5%	litru	Toji - Gel desfundat tevi	recipient 11	180	6.43	1157.40
17	Detartrant igienizant grupuri sanitare	flacon/recipient/bidon 750 ml-1l +/-5%	litru	Detartrant Side Profesional	bidon 1l	1632	2.95	4814.40
18	Pastile/tablete odorizante pisoar	cutie/pungă/găleată min 1 kg	kilogram	Klintensiv Pastile odorizante pisoar	gäleată 1 kg	10	5.00	50.00
19	Odorizant solid/gel pentru toalete, cu suport de plastic	bucata/set min 50 g	bucata	Odorizant wc solid cu suport blue water	bucata 50 g	585	2.83	1655.55
20	Săpun lichid pentru mâini	flacon/recipient/bidon 500 ml - 1l (+/- 5%)	litru	Sapun lichid Wild Flowers	flacon 1l	1155	5.50	6352.50
Total Ron fara tva								31465.85

